

安徽省企业民主管理立法公开征求意见

企业规章制度都上职代会讨论

星报讯(杜维薇 星级记者 俞宝强) 即日起至7月20日,省人大常委会就《安徽省企业民主管理条例(草案征求意见稿)》向社会公开征求意见。据悉,《条例》中提到,企业应该建立职工代表大会制度,并对职工代表的组成做了明确规定。

职工代表大会: 中层以上人员不得超20%

《条例》中提到职工代表大会是职工行使民主管理权力的机构,职工代表大会代表的名额根据职工人数分布和广泛代表性原则分配到各选举单位。职工代表中应当

有工人、技术人员、管理人员、企业领导人员和其他方面的代表。其中,企业中高层领导人员不得超过代表总数的20%,且规定,职工代表大会代表中应当有女职工代表。女职工代表的比例不得低于女职工在本单位职工中所占比例。

终结血汗工厂: 企业规章制度职代会讨论

一个星期没有一天休息,周末加班,晚上加班却没有加班费……如今,类似的“血汗工厂”屡见报端,让工人们心凉。

条例规定,“职工代表大会将审议企业

制或者修改的有关劳动报酬、工作时间、休息休假、劳动安全卫生、保险福利、职工培训、劳动纪律以及劳动定额管理等直接涉及劳动者切身利益的规章制度或者重大事项方案,提出意见和建议。”这样,企业的规章制度都要上职代会讨论了。

国企中高层: 薪酬、职务消费必须公开

以往在国企内,员工对于领导的工资待遇、公司盈亏情况、企业发展计划都有些“模糊”。条例对此给予了“特殊待遇”,将把国企的“朦胧感”抹去。其中明确规定,

国有企业、集体企业及其控股企业除公开民营企业所列事项外,还应公开企业中层领导人员、重要岗位人员的选聘、任用和调整情况,企业中高层领导人员薪酬、职务消费和兼职情况,以及出国出境费用支出等廉洁自律规定执行情况,企业业务招待费使用情况,职工代表大会民主评议企业中高层领导人员结果。

有意见和建议的单位和个人,可于7月20日前将修改意见、建议寄至安徽省人大常委会内司工委办公室(邮政编码:230022),或者通过电子邮件发送至 sn-sw2010@sina.com。

一程坎坷,一程自信,一程坚强 呈坎村8日恢复迎客,黄山市灾后重建有序展开



洪水无情人有情



面对罕见的洪涝灾害,黄山市干部群众和驻地部队、武警、消防官兵紧急投入抗洪救灾一线,昼夜抢修水利、交通、电力、通讯等水毁设施。在受灾严重的呈坎村同样创造了奇迹。享有“中国历史文化名村”、“中国古建筑艺术博物馆”美誉的呈坎古村落,经过一个星期的灾后抢修恢复,7月8日已重新开放。

呈坎古村重新开放

昨日上午,记者来到此次“6·30”特大洪灾受灾严重的呈坎镇。在呈坎村,村民们正在清运最后的淤泥。

面对突如其来的洪水,村干部在第一时间冲在最前面。

51岁的罗时海是呈坎村书记。6月30日10时许,河道涨水,他迅速组织村两委干部、党员转移沿河住户96人。

罗时海的母亲88岁,瘫痪在床。当邻居将老人救出安全转移后,房屋瞬间倒塌,而此时罗时海依然奋战在一线。

洪灾中,千年古村落呈坎村49处“国保”文物保护单位全部浸水,其中始建于元代的环秀桥被冲毁,“江南第一名祠”罗东舒祠3处墙体坍塌,一些木质构件毁坏。

洪水第二天,呈坎八卦村旅游公司20多名专业人员,沿着河道寻找被冲走的环秀桥木质构件。该公司董事长方顺来介绍说,环秀桥的木质构件找回75%。

7月8日,呈坎古村恢复迎客,昨天已有1100多名游客进村参观。

赈灾义演情满徽州

昨晚7时30分,一场爱心涌动的“情满徽州·抗洪救灾义捐文艺演出”在徽州人民广场举行,现场千余名市民观看了洪灾肆虐和灾区干群生产自救的感人场景,悄悄擦拭眼角不时溢出的泪水。

“灾区百姓是我们的父老兄弟,他们有难,我应当表达慰问。”市民

程先生现场捐出了500元。记者看到,众多市民包括学生纷纷踊跃捐款,用一份浓浓的爱心支援灾区百姓重建美好家园。

大灾面前,徽州区的企业家、个体工商户担当起社会责任,昨晚,他们陆续登上义演舞台,奉献了一份份爱心。

灾后重建有序展开

记者了解到,“6·30”特大洪灾中,徽州区组织1万多人次投入抗洪救灾,安全转移群众1.2万余人;祁门县组建115支专业应急队伍,及时处置内涝、供水供电中断、道路中断、塌方等灾害情况;黄山风景区24小时值班值守,全面落实“路长负责制”,确保了中外游客和迎客松等

136株古树名木的安全。6月底持续强降雨期间,黄山市接待游客15.2万人次,游客无一伤亡和滞留。

目前,在国家有关方面和省委、省政府的大力支持下,黄山市灾后生产恢复和家园重建各项工作正在有序展开。

记者 陈明 张火旺 文/图

中央媒体看安徽

倾听青年“心语” 搭建创业阶梯

据《中国青年报》7月8日头版报道 为扎实推进“我的中国梦”主题教育实践活动,激发广大青少年积极投身美好安徽建设,自今年2月起,团安徽省委推出“展望安徽美、畅想中国梦”心语征集活动。

此外,为帮助大学生村官实现创业梦想,带动当地群众共同致富,团安徽省委、安徽省委组织部、安徽省财政厅等单位联合实施“大学生村官创业兴院富民行动”。

该行动计划每年重点扶持200名大学生村官创业,支持建立100个大学生村官创业实践示范基地,带动4000户农民群众增收致富。

警车开道救下突发病幼儿

星报讯(王鹏 记者 王涛) 初生幼儿突发急病情况危急,孩子父亲驾车送往医院,偏逢上下班高峰,且路况不熟。交警接报后,立即派出警车引路,开启绿色通道,最终救了孩子一命。近日,孩子父亲王某在网上发帖感谢阜阳市宁老庄交警中队交警,引来赞声一片。据了解,阜阳交警支队将在内部对当事交警进行通报表扬。

环巢湖绿道有望年内开建

星报讯(翟玉婷 记者 祝亮) 昨日,省政府公布了生态强省建设2013年工作要点,要点中提出,环巢湖、皖南“金项链”(区域景观绿道)和城市绿道示范段建设将在年内启动。

九华山机场本月底将起飞

星报讯(星级记者 王玉) 池州九华山机场已经通过行业验收,这个月底航线起飞应该没有问题。这是昨日记者从九华山机场了解到的消息。据悉,率先在九华山机场起飞的航线初步定在北京、上海、广州等地。

皖电东送将添“生力军”

星报讯(郑文婧 记者 吴传贤 实习生 陈雪丽) 记者昨日从淮南市有关部门获悉,大唐淮南发电厂近日获中国大唐集团批准同意立项投资,新建两台100万千瓦超临界发电机组。该项目达到国际领先水平,发电可皖电东送,年发电量可达110亿千瓦时。

安徽合肥旅游学校
—公办省级示范中专(高职3+2代码:333 中专代码:795全省招生)—
专业: 高星级饭店运营与管理、旅游管理、中餐烹饪、航空服务、美妆形象设计等专业,招收应、历届初、高中毕业生。校址: 合肥市新站区磨店高教基地学林路与烈山路交口。从火车站站北广场乘301路公交车到金棚站下。网址: www.hftlyxx.net
电话: 0551-64294209 13063217599